

Дети поздравят пожилых

Воспитанники подготовительной и старшей групп детского сада №24 (корпус 5-19) приняли участие в акции Благотворительного фонда помощи пожилым людям и инвалидам «Старость в радость».

Участие в акции организовала член Общественной палаты г.о. Истра, заместитель председателя комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодежью Любовь Шпехт. Она помогла детям сделать своими руками в технике аппликации поздравительные открытки к 8 марта.

- Эти открытки будут отправлены лицам пожилого возраста в социальные дома, в общей сложности более 40 поздравительных писем,
- сообщила Любовь Шпехт.

Благотворительную акцию планируют проводить и в других дошкольных учреждениях Истринского округа, подобные встречи будут проводиться с воспитанниками детских садов накануне Дня Победы и других праздников.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #Благотворительность
#БлаготворительнаяАкция #МеждународныйЖенскийДень #8Марта
#СтаростьВРадость







